

Apreciación de los círculos diplomáticos yanquis
Washington, 13. — Europa occidental será impotente para contener un ataque armado soviético, en la actualidad, aunque con el tiempo y el aparato militar norteamericano, la defensa será posible hasta la intervención directa de los Estados Unidos, según se revela en círculos diplomáticos. — Efe.

Tito subsistirá en tanto no deje de ser comunista

Apenas se enfríe su bolchevismo será eliminado

Londres, 13. — El actual régimen yugoslavo subsistirá en tanto el mariscal Tito continúe pregonando su acendrado comunismo y añada el diario: "podría probarse que Tito ha renunciado a su programa, sus seguidores de hoy no vacilarían en la elección entre la dominación rusa o la claudicación de su país. En tales condiciones, añade el "Times" muchos comunistas yugoslavos estarían dispuestos a embarcarse de Tito".
Estas verdades no deben ser ignoradas por la política occidental de hoy hacia Yugoslavia. Ciertamente no sería la misma si el país bajo la dominación de Rusia" añade el diario. — Efe.

JUICIO POR ESPIONAJE

Viena, 13. — Noticias de Belgrado dan cuenta de haber comenzado un juicio ante el tribunal departamental contra nueve acusados por delito de espionaje. Los acusados tienen a su cargo el haber pasado clandestinamente a Yugoslavia y haber difundido material de propaganda contra el régimen, así como haber recogido material o informaciones de carácter político, económico y militar. — Efe.

EL PELIGRO EN ALBANIA

Manchester, 13. — "No es Yugoslavia sino Albania —dice el Manchester Guardian—. La ciudad de Grecia hacia Albania, rodeando de la ayuda prestada por ese último país a los bandos griegos se teme que pueda instaurar en un pacto griego-yugoslavo que haga transformar a esta última nación en un instrumento de guerra en algo peor", dice el periódico.



7170

que las Naciones Unidas estimen lo delicado de la situación", dice por último el diario. — Efe.

LA LUCHA POR EL TELEFONO

Madrid, 13. — El miembro del Parlamento comunista de Yugoslavia, Pajda, ha relatado a los rusos que viven a las Naciones Unidas la situación de los supuestos desiguales yugoslavos respecto a Albania. En un artículo publicado en el periódico "Dobro", dice Pajda que no se engaña nada que obtiene a que esta cuestión se levante en la ONU, que lleva Yugoslavia a que nada que perder con ello. Sigue una investigación de las Naciones Unidas demostrando que los rusos verdaderamente se ven a ser un instrumento de guerra en algo peor", dice el periódico.

TRIUNFO DE LUIS MIGUEL DOMINGUIN
(Amplia información en la página tercera)

¡Cuarenta mil pesetas una escopeta!



El "colombaire" Causará, después de haber pronunciado previamente ¡A pacto...!, lanza el palomo y el cazador, ya preparado, dispara sobre el fugitivo.
Ochocientos ochenta socios en la Sociedad San Huberto. El próximo día 25 se abre la veda de caza menor. La oficina cinegética en Castellón
(LEA ESTE REPORTAJE EN PAGINA SEGUNDA)

En el Consejo de Seguridad

No engaña a nadie el proyecto ruso; es un disfraz

Argentina frente a Rusia respecto a la admisión en bloque de trece naciones

Lake Success, 13. — (Urgente). — La Argentina se ha negado a apoyar en el Consejo de Seguridad el proyecto de resolución presentado por Rusia para que se admita en bloque en el seno de las Naciones Unidas a trece naciones que lo han solicitado. Declaró que eso representa un subterfugio para conseguir en su favor de los países cuya solicitud se ha hecho bajo los auspicios soviéticos y que en ninguna forma podrían lograr recomendación del Consejo de Seguridad.
"El proyecto ruso —dijo el Dr. Arce— no engaña a nadie; es un disfraz. Y la verdad es que la delegación soviética desea lograr la admisión de ciertos países por los cuales siente simpatía, pero que no han podido recibir el número necesario de votos en el Consejo de Seguridad. No pueden sumarse candidaturas heterogéneas, prosiguió. Las solicitudes como miembros de la ONU son individuales y específicas y se requiere la decisión individual sobre cada una. Comprendo que la delegación soviética desea eludir la situación en que tendría que votar contra países que se admiten como amantes de la paz y aceptables, por lo tanto para ser admitidos en las Naciones Unidas. Me siento apenado por la embarazosa situación en que se encuentra la delegación soviética, pero nosotros no podemos remediarla y es nuestro deber proteger los derechos de los Estados y no los privilegios de los miembros no permanentes del Consejo de Seguridad, en la cuestión de adición nuevas naciones".
Afirmó que técnicamente el Consejo no estudiaba las solicitudes sino los deseos de la Asamblea General de que primero considere las peticiones de ingreso de los siete países —Austria y Ceilán, Finlandia, Irlanda, Italia, Jordania y Portugal— mencionadas en el proyecto de resolución presentado por la Argentina. "La delegación argentina —añadió— se está convirtiendo en eco de la Asamblea General".
La Argentina tiene presentadas al Consejo de Seguridad siete distintos proyectos de resolución en apoyo de las solicitudes de las Naciones Unidas y Rusia desea que se apruebe una moción para admitir a esos siete países y además Albania, Bulgaria, Rumania, Hungría, Mongolia exterior, Rumania y Nepal.— Efe.

Los Pirineos, que la separan...

Por PEDRO DE LORENZO

A RUC" es la tierra y alta, venir a España es ascender, acercarse un poco más, bastante más, al cielo. Y se trata de un alto cielo...
La pura verdad.
Alta la montaña, corazón de España. Y alto el Pirineo, atalaya de Occidente, reducido acaso de toda una civilización. Si usted abre cualquier libro escolar de Geografía... repase en esta definición: con nuestros límites: "Al Norte con el mar Cantábrico —Alicé— y los Pirineos (R. LA S. PAR...)", etc.
Es que hay Pirineos, y, ciertamente, son esos Pirineos los que nos hacen península. Mas "la" península. En Europa tiene usted otras penínsulas: la escandinava, la italiana, la balcánica. Si una Escandinavia es casi un continente, sin barreras naturales de límites más que arbitrarios... una Italia que al Norte va y se nos extiende en el gran semicírculo de sus ilustres continentes. O una península de todos los Balcanes, tan carente de unidad étnica. Es que hay penínsulas y penínsulas: en la balcánica, tendría usted la subpenínsula griega; y todavía, dentro de ésta, las de Gallipoli, Tracia, B. tina, Longos, Casandria...
"Sabe usted, "península", que quiere decir? Península, península. En latín, "quasi", "propio", "tercer" son formas del adverbio "casi". Pero hay más: "terme", "paeni", hay el "casi casi". Península, casi casi isla. Este sonos: península y más isla, una isla entre dos continentes, "la" isla coyuntura de Europa y África.
Aquí se dan cita el fin de las viejas tierras, Fins-tierra; el del Continente blanco, Punta de Europa; y del Continente negro, Punta marroquí. Periferia del antiguo mundo, su posición es la

El Caudillo en Marín y Santiago de Compostela

Cena de gala en La Coruña

Marín, 13. — A las 9:25 de la tarde de ayer llegó el "Azor", al que iba escolta el cañonero "Hernán Cortés". Minutos después desembarcaba en el muelle del "Guardamarina Chriguil". S. E. el Jefe del Estado, al que acompañaban el Jefe de Casa Militar, Teniente General Martín Alonso. Fue recibido por el Ministro de Marina, Amirante Regalado; Gobernador Civil, alcalde de Marín y otras autoridades. Al desembarcar el Caudillo le rindió honores una sección de marinería. Después de saludar a las autoridades que le cumplimentaron, el Generalísimo salió en coche para el Pazo de Meiras, acompañado del Jefe de su Casa Militar. A pesar de lo incógnito de la llegada, en el momento de salir de la Escuela la caravana automovilística, el público congregado en la Plaza de "Salvador Moreno" tributó a S. E. una calorosa y entusiasta despedida.— Cifra.

LA CORUÑA

La Coruña, 13. — El Ayuntamiento ha ofrecido una noche en el Palacio Municipal una cena de gala a S. E. el Jefe del Estado y a los Ministros del Gobierno que se hallan en la capital. La plaza de María Pita, en donde está la Casa Consistorial coruñesa apareció espléndidamente iluminada y adornada con banderas y gallardetes. Poéticas reflexiones lanzadas sus haces de luces sobre la fachada del Palacio Municipal. A pesar de que a primera hora de la noche comenzó a llover, numerosísimo público se congregó en el amplio recinto para testimoniar su entusiasta adhesión al Jefe del Estado. El Generalísimo llegó, precedido del Pazo de Meiras, acompañado de su esposa y seque, a las once en punto de la noche. La presencia de S. E. el Jefe del Estado fue acogida con efusivos ovaciones y gritos de Franco, Franco, Franco. Al comenzar el automóvil el Caudillo y su esposa fueron saludados por el Alcalde de La Coruña, Capitán General de la Región, Gobernador Civil, Ministros, autoridades y personalidades. Tras un breve descanso en el despacho oficial de la Alcaldía, S. E. Ministros y personalidades pasaron al salón donde fue servida la cena. Durante la misma actuaron la Orquesta Municipal y la Coral Polifónica "El Eco".
Terminada la cena el Caudillo y los Ministros ascendieron al segundo piso del Palacio Municipal donde se ha instalado la gran exposición de planos, maquetas y fotografías de parte de las obras realizadas en la Coruña por los Departamentos Ministeriales, el Ayuntamiento, Diputación y organismos oficiales y particulares, a partir de la iniciación del glorioso Movimiento Nacional. El certamen es un claro exponente del progreso y el crecimiento experimentado por la Coruña bajo el régimen del Caudillo. La visita del Jefe del Estado y de los Ministros es la inauguración simbólica de esta exposición. — Cifra.

EJERCICIO TACTICO

Santiago de Compostela, 13. — Después de la visita efectuada por S. E. el Jefe del Estado a la Catedral, en cuyo templo se exhibe la imagen del Apóstol Santiago, el Caudillo, acompañado del Ministro de Marina, Amirante Regalado, Capitán General de la VIII Región Militar, Teniente General Barrón, y otros Generales y seque, salió en automóvil con dirección a la parroquia de Andas, a 9 kilómetros de Santiago, en donde la llegada del Generalísimo comenzó a celebrarse con un ejercicio táctico. El puesto de mando estuvo instalado en Peñas Blancas, desde el cual se divisaba una amplia zona de varios kilómetros de extensión donde se vieron emplazadas las piezas de artillería y las máquinas de la infantería. Estas brillantes maniobras han durado una hora aproximada en el curso de las cuales se registró un fuerte intercambio de fuego que terminó con la victoria de las fuerzas de la guarnición de Santiago. Las doce en punto el Caudillo abandonó el puesto de mando y regresó en automóvil a la ciudad, dirigiéndose al Cuartel del Regimiento de Infantería de Zaragoza, donde almorzó. Se sentaron a la mesa con S. E. el Generalísimo el Ministro de Marina, Capitán General de la VIII Región Militar, los Generales que asistieron

Le gusta mucho Granada al Rey Abdullah

Visita el Albaicín, la Alhambra y el Generalife

Granada, 13. — Esta mañana el monarca árabe, Abdullah de Jordania, acompañado de su seque, ha visitado el Albaicín. Hasta allí llegó en coche. A la entrada de la calle, abandonaron los vehículos y a raudales el monarca árabe y su seque se dirigieron a San Nicolás, desde donde ya explorada el rey y su seque admiraron el maravilloso espectáculo que desde allí se percibía con la ciudad y su vega.
La nueva excursión los condujo a la plaza de San Salvador y desde allí a la fiesta gitana ofrecida por el Ayuntamiento en su honor. — Cifra.

LA AMISTAD ENTRE ESPAÑA Y JORDANIA

Declara. iones del Monarca árabe
Barcelona, 13. — El Rey Abdullah de Jordania ha concedido al periódico "La Vanguardia", durante su estancia en Madrid, unas interesantes declaraciones, en las que ha afirmado solemnemente que la amistad entre España y Jordania será de la mayor importancia para el porvenir de los dos pueblos árabes, aunque —agregó— no se trata de una amistad inaugurada en la feliz coyuntura de este viaje, sino de algo que viene de lejos y está basada en lazos históricos y de sangre. "España y los españoles pueden considerarse afortunados de que en los momentos actuales, se encuentre al frente de los destinos de España, a quien aman y cuya única preocupación es el engrandecimiento de su Patria".
Ha dicho a continuación que ni la monarquía, ni el ejército ni el pueblo árabe de Jordania celebran ni un solo palmo de terreno que ocupan en Palestina y puso su interés por la salvaguardia de los Santos Lugares, ya que también es Jerusalén uno de los santuarios más excelso del Islam.
Dijo por último, que la unidad de los pueblos árabes es un fruto relevante de la política y estrategia mundial. — Cifra.

COMERCIO ENTRE SUECIA Y ESPAÑA

Madrid, 13. — Ha salido para Estocolmo, donde llevará a cabo negociaciones con las autoridades competentes suecas para la prórroga del vigente acuerdo comercial entre Suecia y España, la delegación española compuesta por los señores D. Jaime Artuelles y Armad, jefe de los servicios de tratados y política comercial del Ministerio de Industria y Comercio, como presidente, D. Manuel Orbea y Biarreau, consejero de economía exterior, D. Gabriel Martínez de Maia, agregado de economía exterior, y D. Fernando Calderón Barrena, técnico comercial del Estado, y D. Manuel Ramírez Escribano, D. Instituto Español de Moneda Extranjera, como vocales, como secretario D. Pedro de Churrucua y Plaza, marqués de Esmarado, agregado de economía exterior.

EL DOLAR Y LA LIBRA

Salen para Estocolmo una delegación española

Londres, 13. — El diario conservador "Daily Graphic" dice que el "diario" comunicado de Washington es poco más que una resolución en favor de una solución. Es típico ejemplo de la afición de los políticos de explorar todos los medios sobre el papel, pero la confianza que arroja de restablecer es corta, a menos que una acción rápida siga a la declaración.
La esperanza de que el Congreso norteamericano se incline por este sermón económico, es muy débil, y ahora se concede importancia especial a la reunión del fondo monetario internacional que comienza hoy. A menos que este organismo inicie medidas que puedan ser aplicadas inmediatamente al problema europeo, todo el entusiasmo despertado por el acuerdo de los Ministros se disipará a finales de esta semana. Lo que hace falta es acción y no programas". — Efe.

REGALO A LA ESPOSA DEL CAUDILLO

La Coruña, 13. — Después de la cena de gala celebrada hoy en el Palacio Municipal en honor del Jefe del Estado y de los Ministros, el Alcalde Sr. Molina, ofreció a doña Carmen Polo de Franco, esposa del Generalísimo, como recuerdo de su estancia en La Coruña y obsequio del Ayuntamiento, una arqueta de plata incrustada en lujosos estuches de terciopelo. En su interior va depositada una reproducción de la torre de Hércules también de plata. La torre se abre y lleva dentro un medallón de esmalte, obra del artista coruñés Rafael Barrés, en cuyo reverso tiene la siguiente inscripción: "La Coruña desea que su Patria nos acompañe...1949" y en treszadas las letras "C. P.". En la plana de la torre dice: "El Ayuntamiento de La Coruña a S. E. don Carlos Polo de Franco". En la arqueta figuran también los escudos de la Coruña y de España con otras artísticas alegorías. — Cifra.

Nombramiento de ministro plenipotenciario del Irak en Madrid

Ragdad, 13. — El Gobierno del Irak ha abonado el nombramiento de su representante como Ministro plenipotenciario en Madrid.

El nombramiento ha recaído en la persona de Atta Amin, personalidad prestigiosa, de la más alta confianza del Gobierno. Está en posesión de diversas condecoraciones. En la actualidad venía desempeñando el cargo de Ministro del Irak en París.

A. Amin se trasladará en fecha próxima a Madrid.— Efe.

En página tercera hallará 2 CUENTOS de nuestro concurso

LA LUCHA POR EL TELEFONO

Documentado reportaje sobre este aspecto en página cuarta

Concurso de cuentos patrocinado por "LA SALDADORA" EL MINISTRO DE EDUCACION EN SANTIAGO

El bosque dormido MAGDALENERA

Por BORINQUENA

CUENTO (28)

M e pides con mucha insistencia que te cuente un cuento o una historia fantástica de hadas y princesas encantadas en el bosque...

yo, sus palabras eran para mí como notas musicales que llenaban mi alma de embriaguez.

Por CASTELLONERO

CUENTO (29)

A TRÁIDO por la popularidad reciente de las fiestas magdaleneras...

Y nuevamente creí verla por la noche, alrededor de las Cagatas, ausas de luz, como imanes gigantes...

El cielo desde España

Estamos en el año 7457 o en el 367? — El próximo 6 de Octubre habrá un eclipse total de luna visible en España. — El calendario universal en vías de adopción

Por JOSÉ MARIA DE VEGA

El cielo es una gran pantalla que se ha convertido en un escenario para el espectáculo más maravilloso que el mundo...

invisibles en nuestro país, el 21 del mismo mes.

Empecemos por decir que reparados por todo el mundo, existen 129 Observatorios Astronómicos considerados como importantes.

Pero los astrónomos, siempre un poco al margen de las dudas humanas respecto al tiempo, prefieren hacer sus cálculos con arreglo al sistema más cómodo, que parece ser el que resulte de utilizar el calendario juliano, inventado por José Scaligero...

Recordó a los maestros que S. E. el Generalísimo sienten una constante preocupación por su bienestar, recordando igualmente el Caudillo que en el momento de la guerra...

En el momento en que se escriben estas líneas — 7 de septiembre de 1949 — un astrónomo diría que nos encontramos nada menos que en el día 2.433,167.

Y en todos los grupos, en todas partes, la enigmática visión que no me abandona, que me sigue incansablemente...

En las últimas horas de la tarde del 6 de octubre, cuando creí verla sola, aislada, en un lugar apartado...

Fallece el padre de Lucio del Alamo

Zamora, 13. — A los 82 años de edad ha fallecido D. Ricardo del Alamo Gahina, padre del procurador en Cortes, Delegado de la Presidencia del Movimiento y director de "Hacia", D. Lucio del Alamo Urrutia.

DE TODO EL MUNDO

Mercado negro

París, 13. — La Cámara Sindical de Comercio de Roma ha enviado una carta a los ministros de Producción Industrial y Salud Pública...

SE LEVANTAN LAS RESTRICCIONES EN FRANCIA

París, 13. — Francia ha levantado las restricciones que existían sobre la importación de paños y otros tejidos procedentes de doce países...

EL MINISTRO BELGA DE DEFENSA A COLONIA

Bruselas, 13. — El ministro belga de Defensa, Devezze, ha salido en avión para Colonia donde inspeccionará la zona belga en Alemania.

DENUNCIAN AL COMUNISMO EN OTAWA

Ottawa, 13. — El comunismo ha sido denunciado como una amenaza a la paz y a la reconstrucción mundial...

AVIADORES JAPONESES EN FORMOSA

Tokio, 13. — Aviadores japoneses se encuentran actualmente en la isla de Formosa, preparados para defender la causa nacionalista...

GRETA GARBO EN PARÍS

París, 13. — Procedente de Italia ha llegado hoy a esta capital, en automóvil, la actriz de la pantalla Greta Garbo...

TRATADO DE PAZ CON EL JAPON

Washington, 13. — Gran Bretaña...

HONG KONG

Hong Kong, 13. — Numerosos aviones nacionalistas han vuelto a bombardear a Shanghai...



Una corrida sosa en Salamanca

PEPE DOMINGUÍN, en su primer aplauso con el capote. Faena variada sin ligar para media y descabello. (Algunos aplausos).

PAQUITO HUKOZ se encuentra con un toro muy quedado. Algunos pasos sueltos para un pinchazo. D.S. estocada tendida y descabello.

Luis Miguel corta orejas en Albacete

PEPE LUIS realiza una faena para doblar al toro muy breve. Ma de una estocada. (Palmas). En su segundo, pasos de traste y afino para una estocada.

DEFICIT EN EL COMERCIO EXTERIOR BELGA

Bruselas, 13. — Por primera vez desde el mes de enero las cifras del comercio extranjero han señalado un déficit en el pasado mes de agosto.

EL INVIERNO SE APROXIMA

PREVENGASE EN LA SALDADORA «CASA MAS»

ABRIGOS el mejor surtido • Tejidos de algodón y lanillas para vestidos y chaquetones, TODO a precios increíbles

EN MEDIO, 92 LA SALDADORA CASA MAS COLON, 35

Vertical advertisements on the left margin including 'HA PLAZA TOROS', 'A JUEVES 1 NOCHE ENTENCIÓN', 'BRITTON', 'DEL PROGRAMA', 'de GRECO-ROMANA', 'Max Loder', 'BRITTON', 'SITORES', 'numerosas plazas', 'CONFERENCIAS', 'DIPLOMAS', 'PRECIADOS', 'SAL. 12. MADRID'.

Vertical advertisements on the left margin including 'AS AGUA', 'entan', 'reservas', 'os embalses', 'Desde la madre', 'primera hora de la lluvia', 'algunos sídros', 'por metro cuadrado', 'se mantiene cubierto', 'en general la temperatura', 'descendiendo notablemente', 'entre 20 y 25', 'LAS RESERVAS EN EMBALSES', 'Prosigue el tiempo', 'con períodos de aumento', 'de lluvia', 'de gran intensidad', 'por metro cuadrado', 'SOS EN ZARAGOZA', 'Se han cifrado', 'millones de pesetas ocasionadas por la lluvia', 'domingo en comarca', 'de esta zona', 'mayores daños', 'de la Almunia', 'Cifamen'.

Vertical advertisements on the left margin including 'toros', 'Una corrida sosa en Salamanca', 'Luis Miguel corta orejas en Albacete'.

Vertical advertisements on the left margin including 'DEFICIT EN EL COMERCIO EXTERIOR BELGA'.

Main advertisement for 'LA SALDADORA' featuring 'EL INVIERNO SE APROXIMA', 'PREVENGASE EN LA SALDADORA «CASA MAS»', 'ABRIGOS el mejor surtido', 'Tejidos de algodón y lanillas para vestidos y chaquetones, TODO a precios increíbles', 'EN MEDIO, 92 LA SALDADORA CASA MAS COLON, 35'.

Main advertisement for 'DE TODO EL MUNDO' featuring 'Mercado negro', 'SE LEVANTAN LAS RESTRICCIONES EN FRANCIA', 'EL MINISTRO BELGA DE DEFENSA A COLONIA', 'DENUNCIAN AL COMUNISMO EN OTAWA', 'AVIADORES JAPONESES EN FORMOSA', 'GRETA GARBO EN PARÍS', 'TRATADO DE PAZ CON EL JAPON', 'HONG KONG'.

DESDE ROMA

La objeción de conciencia ante el servicio militar

No ha encontrado eco ante un tribunal italiano

ROMA. — (Crónica de nuestro corresponsal). — Hace unos días se ha celebrado ante el Tribunal Militar de Turin el juicio contra el soldado Pietro Pinna, acusado de desobediencia militar por haberse negado a servir en el "objeto de conciencia".

LOS PARTIDARIOS DE LA OBJECION DE CONCIENCIA

El procesado no hubiera tenido ninguna importancia de no haber tomado parte al costado de Pinna una parte de la prensa, algunas organizaciones de tipo pacifista y humanitario y media docena de hombres públicos.

Estas son las ideas del socialista Calosso sobre el particular. Claro que a los jueces no les hicieron ningún efecto, porque quedaban fuera del campo del proceso.

LISTA DE SUCESOS

Nuevos incendios en los bosques franceses

Burdeos, 13. — Los bomberos han salido para combatir una nueva serie de incendios en los bosques de altos pinos a 110 kilómetros de esta ciudad.

EL BALANCE DE LA CATASTROFE

Burdeos, 13. — El balance de la catástrofe producida por los incendios en las Landas, es el siguiente: 133.000 hectáreas de bosques destruidas; dos millones de metros cúbicos de madera quemados; 423 casas y edificios de explotación devastados.

OTRO INCENDIO

Atlántic City (Nueva Jersey) 13. — Los bomberos combaten un incendio que se ha declarado a las 4.29 de esta madrugada, en un muelle cuyo coste fue de un millón de dólares. — Efe.

ALEMANIA

¿Está loco?

Tel Aviv, 13. — La policía ha dicho hoy que el joven de 27 años, que entró ayer en el Parlamento con una pistola ametralladora cargada dispuesto a asesinar a todo el Gobierno judío, ha intentado suicidarse.

HEUSS RESPONDE A LAS FELICITACIONES RECIBIDAS

Bonn, 13. — "Es un honorado deseo del pueblo alemán reintegrarse a la gran unidad europea" ha manifestado el nuevo presidente alemán Heuss, en respuesta a las felicitaciones por su reciente elección.

El plan de Zaphati era llamar la atención sobre su plan de "levantar un templo a las Naciones Unidas en las ruinas de Salomón".

DESDE WASHINGTON

La suerte de China hace tiempo que ya está echada

FOTOGRAFIAS DE TRUMAN Y EL REY ABDULLAH

WASHINGTON. — (Crónica de nuestro corresponsal). — Todos los grandes diarios de Nueva York y Washington, algunos en el centro de la primera página, publican hoy a gran tamaño, las primeras fotografías de Franco y Abdullah, con expresivos títulos y textos, entre ellas una en que el Caudillo y el Rey de Jordania aparecen sentados conferenciando en el salón del Ayuntamiento de La Coruña y otra en que ambas personalidades revisan las tropas que les rindieron honores.

Lo visitó el Rey Abdullah ha sido seguida aquí con gran interés, tanto periodístico como diplomático, tanto más cuanto coincidió con la del Almirante Connolly y demás altos jefes de la Defensa americana y el destacamento de navíos de esta Marina de Guerra.

En otro orden internacional, la llamante cuestión de China produjo un nuevo choque en la cruda controversia entre abandonistas, patrocinados por el Departamento de Estado, y partidarios de la ayuda a Chiang-Kai-Shek, al denunciar este medio día el senador Nowland que dos petroleros americanos transportaron recientemente combustibles para los comunistas chinos, aparentemente con la aprobación de este Departamento de Estado.

LA PREOCUPACION POR EXTREMO ORIENTE

Pero estas controversias en Washington sobre un candente cuestión, no tienen más que un mero valor anecdótico, porque la suerte de China está ya hecha y echada y como ayer afirmaba la Radio soviética, el resto de aquella nación irá progresivamente en poder de los comunistas, no menos que el posterior baluarte de Formosa, sin que los angloamericanos se interpongan.

En la noche se espera el anuncio de algunos de los planes de ayuda, pero sin alharacas, porque no constituirán un remedio decisivo a una crisis que está más dentro en la propia Indochina que dependiente del exterior. Altas esferas insisten en proponer unas elecciones indonesias en el curso de los próximos meses, pues cuanto más se retrase, más favorecerán la derrota socialista y el retorno de Churchill al poder.

LORENZO GARZA

LA LUCHA POR EL TELEFONO

En España hay más de un millón de teléfonos. Aún existen ocho capitales de provincia sin teléfono automático. Desde Madrid se puede hablar directamente con las islas Hawai.

El teléfono se ha convertido hoy en artículo de primera necesidad, imprescindible en la vida social y en la comercial, ha pasado a ser una costumbre más en el uso cotidiano.

La Compañía Telefónica Nacional de España viene luchando en la medida de sus fuerzas, que no son pocas, contra las dificultades que supone la falta de material y el aumento progresivo de las necesidades telefónicas de España.

LOS TELEFONOS DE MANIUELA

Aún existen en nuestro país los arcaicos teléfonos de manivela, casi objetos de museo en comparación con la perfecta instalación de las nuevas líneas.

Naturalmente, Madrid se lleva la palma en la proporción y reparto de ese medio millón amplio de teléfonos españoles, 122.067 eran los aparatos que funcionaban en nuestra capital a fines del pasado año.

SESENTA Y SIETE CENTROS TELEFONICOS INAUGURADOS

La actividad de nuestra Compañía Telefónica se ha puesto de manifiesto en los 67 centros telefónicos inaugurados durante el año 1948, con los cuales asciende a 3.549 los existentes en toda España.

Este importante movimiento se refleja sobre todo en el producto total que la Telefónica ha obtenido durante el pasado año por explotación de sus servicios, y que se eleva a la respetable suma de 517.150.753,66 pesetas.

JOSE MARIA DE VEGA

El "Monte Ayala" se hace a la mar

(Del cronista oficial, RAFAEL GARCIA SERRANO)

Bilbao, (Por teléfono). — El "Monte Ayala" es gemelo del "Monte Almería" y aun les queda a ambos otros cinco hermanitos danzando por el mundo, como suele ocurrir entre los mellizos, unos salen más guapos que otros.

El Ferrol del Caudillo, 13. — El Ayuntamiento de este puerto ha acordado hacer frente al problema del abastecimiento de agua que, por la sequía, adquiere caracteres alarmantes.

El veto ruso

Lake Success, 13. (Urgente). — Rusia ha impuesto su veto en el Consejo de Seguridad de la ONU a la recomendación del mismo para que se admita a Portugal en dicha organización.

Propuesta de los Obispos católicos checos al gobierno comunista

Ciudad del Vaticano, 13. — Radio Vaticano dice hoy que los Obispos católicos de Checoslovaquia han propuesto siete condiciones al gobierno comunista para el restablecimiento de las relaciones entre la Iglesia y el Estado.

Para el restablecimiento de las relaciones entre la Iglesia y el Estado

Ciudad del Vaticano, 13. — Radio Vaticano dice hoy que los Obispos católicos de Checoslovaquia han propuesto siete condiciones al gobierno comunista para el restablecimiento de las relaciones entre la Iglesia y el Estado.

NUEVA TECNICA DE LABORATORIO

DESCUBIERTA EN ESPAÑA

Será usada por vez primera en los Estados Unidos

Filadelfia, 13. — Una técnica de laboratorio descubierta en España para el diagnóstico e intensificación de tumores en tejidos, será usada por primera vez en los Estados Unidos en esta universidad.

DESAPARECEN DOS NORTEAMERICANOS EN BERLIN

Después de varios días son entregados por los rusos

Berlín, 13. (Urgente). — Las autoridades norteamericanas han pedido hoy a las soviéticas que busquen en su zona a un comandante del Ejército norteamericano y a su anciano padre.

DESAPARECEN DOS NORTEAMERICANOS EN BERLIN

Después de varios días son entregados por los rusos

Berlín, 13. (Urgente). — Las autoridades norteamericanas han pedido hoy a las soviéticas que busquen en su zona a un comandante del Ejército norteamericano y a su anciano padre.

ULTIMA HORA

PRIMERA ENTREVISTA

Washington, 13. — Han comenzado las conversaciones sobre política exterior entre el Ministro británico de Asuntos Exteriores, Bevin, y el Secretario de Estado norteamericano, Acheson.

Variedades

EL "PRIMER CANARIO"

El empleo de la palabra francesa "canario" en el sentido de broma o mentira, se atribuye a Norberto Cornichsen, que con el fin de guarecerse del público y de la Prensa, hizo correr la noticia de que se acababa de realizar un experimento para probar la verdadera voracidad de los patos.

Contábase que se habían juntado veinte aves de cada especie y que se había matado una, la cual, dividida en pedacitos fue devorada con plumas y todo por diecinueve de sus compañeros.

Todos los periódicos de Europa reproducen tan estrafalaria historia y desde entonces se dió el calificativo de "canario" a las noticias o historias falsas o de autenticidad sospechosa.

ZORRILLA Y "EL PUNAL DEL GODO"

Hállandese en Méjico el inmortal autor de "El puñal del Godo", fue invitado a ver representada esta obra por una compañía española que allí actuaba.

Un amigo le pregunta al autor: —¿Qué tal lo hicieron los godos? — A lo que contestó Zorrilla: —¡Hombre!... Lo han hecho tan mal, que buscaba yo el puñal para matarlos a todos.

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...

Sevilla, el Rey Abdalá el Gran Príncipe de la ciudad...